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1. feladat (11 pont)
gazolja, hogy o linedris elsdrendi homogén differencidlegyentet megoldisai linedeis teret
alkotnak!

2. feladat (13 pont)
Hatdroza meg oz aldbbi sor konvergencia tartomdnydt!

f:(k—;l;—: E+3)*

3. feladat (10 pent)
a) Milyen figgvényeknek beszélhetiink a Taylor sordcol?
Mit neveziink zo kériili Taylor sornak?
b} irja fel az
fz) = tgz, =0
Koriili Ty(z) elsrenddi Taylor polinomidt és a houzd tartord Lagrange maradéktagot,
valamint & T3(z) mésodrendi Taylor polinomjat!
4. feladat (12 pont)
Van-e lokdls szélstértéke ax
RS
flz,y,2) = = +22 -2y

fiiggvénynek a Po(2,1,~1) pontban?
5. feladat (16 pont)

sin (y° + 227) e
——, L v) # (0.0
1::.y>={ S il )

0, ha(z,y)=(0,0)

a) f:(0,0)

af
By Sl =7, he el -i
) %, J -

(A definiciéval dolgozzon!)

6. feladat (13 pont)*
Cserélje fol az integralds sorrendjét, majd szdmolja ki az aldbbi integr:
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7. feladat (T pont)*

Hogyan kaphatd meg f'(z) értéke a valés 6s képrotes rész seitségév

Trja fel a tanult 4 képletet! P

8. feladat (20 pont)*

fE)=et, @
& =
a) Hatdrozza meg az f & g fiiggvények 2 = j kdriili Laurent sorait és azok konvergencia.
tartomanyait!
b) e g(=) =7, f (=) ds =2, f glz) ds =7
11=3 ei=d

tfelaclat (csak az elégséges (és esetleg a koeopes) vizsgiho javitjuk ki):

feladat (10 pont)
Hol differencilhaté és hol reguliis az f(2) = |¢

12 Fiiggveny?

0. feladat (10 pont)
& ey az alabbi differencidlegyenletet!
- ¥ -y =1




2, foladat [13 pont)
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1. feladat (11 pont)
garolja, hogy a linedris elsfrendd homogér wialegyenlat 1 l4zai linedris terpt
glkoinak!
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3. feladat {10 pont)

a} Milven fiiggvényeknek be

4. feladat (12 pont)
Y Van-e lokdlis spélsértéke az
Mit neveziink 1. kordli Taylor sornak
b1 Irga fel az
fiz] = gz .J'_'.=|:|
Ii i 4 FrE aeranre mariiloko
Larili Ti(x) elsbrendii Taylor polinomjat es a hozed tartozd Lagrange maradeitago

e RS
valamint & Te(r) misodrendi Taylor polinomjat
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fuggvénynek a By {(2,1,=1) poatban?
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5. felacdat (16 pont)

.-'-'I_,-_- £ DT p JIB AT {.-Ec"l.'ﬁ!_i-:" fel az i.:':"'.'éféﬁ.i EU.’.’E‘F.deﬂ. ."r:.*._:':j s I'I".Ell.j:a. ki az alibbs ii‘.'lh’."g_'l’.i'l"_'r

sin (32 + 257) 6. foladst (13 pont}*
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8. feladat (20 pont)®

flz}) = ¢

l_-J-.'

=
7. feladat (7 pont]® 0 {HE0) ]
Hogyan kephatd meg Fiz) AT S ; glz): {z -3

iuh fol & tanuli 4 kfnletet!

irtéke a valos és képzetes sisz segitadzd
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a) Hatdrozza megaz f € § IUgEY nvek zp = j kiridli Lavrent soralt és azok konvergencia

tartomanyait!

b) res g{z) =1 j g(z)dz =7, 'j{ gz} dz =7
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; jzi=4 =1
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l Patfeladat (csak 82 clégséges (de esctleg a kizepes) vizsgihoz javiuk ki)

9. feladat (10 pont)
Hal differencidlhatd &3 hol reguliris az  flz) = |;| fiiggving?
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10, feladat (10 pont; ]
Oldia meg &2 ald bbi differencidiegy enletat!
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